Geistlich Expert Cornusol

Favorise l'enracinement



Accélérateur d'enracinement avec effet longue durée. Complément d'engrais de semis (Starter) pour la mise en place de nouveaux gazons ou de nouvelles plantations. Améliore la reprise et l'enracinement, augmente la capacité de rétention en eau et améliore la structure du sol.

EMPLOI

Avant le semis, respectivement la plantation, épandre régulièrement et mélanger au sol. Indications de dosage détaillées : voir fiche technique ! Rénovation de surfaces engazonnées - aération: 100 g/m² Expert Cornusol, 70 - 90 g/ m² Expert Automne et semis, 3 - 4 l/m² de sable pauvre en calcaire. Après l'aération, épandre Expert Cornusol, l'engrais Expert Automne et semis ainsi que le sable et répartir le tout dans les trous à l'aide d'un treillis. Epandage avant la plantation de plantes vivaces 100 g/m² Expert Cornusol. Avant la plantation, épandre régulièrement et enfouir.

DOSAGE

Mise en place de nouveau gazon

- 100 125 g/m2 Expert Cornusol
- 50 140 g/ m² Expert Automne et semis

Mélange avec des substrats

- Couche de support pour gazon : 0.75 1 kg/m³ Expert Cornusol
- Substrat pour arbres et arbustes : 1,5 kg/m³ Expert Cornusol
- Substrat pour containers: 1,0 kg/m³ Expert Cornusol

ANNOTATION

Ne pas absorber et tenir hors de portée des animaux.

Convient à

Culture/plante

Taille du conditionnement 25 kg **Dosage** 95 g/m²

Saison Mars, Avril, Mai

- 18 % P₂O₅ Phosphate totale
 - 18 % P_2O_5 (PS) Phosphate soluble à l'eau
- 15 % MO Matière organique d'origine végétale